上場会社名 株式会社サニックス 代表者役職氏名 取締役社長 宗政伸一 (コード番号 4651 東証一部・福証) 問い合せ先 常務執行役員 経営企画部長 井上公三 TEL 092-436-8882

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、平成26年4月25日開催の取締役会において、下記のとおり組織変更および人事異動につきまして決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 組織改編 (平成26年5月1日付)

(1)改編の理由

当社はこれまで、現在急速に普及しつつある産業用太陽光発電の事業分野に経営資源を集中し、広く需要を喚起してまいりました。今後の産業用太陽光発電システム事業のさらなる拡大に伴う管理業務の量的増加に対応するため、情報システム部門のさらなる強化を早期に進めるべきと判断し、システム部門を強化いたします。

(2)組織改編概要

情報システム室を情報システム部に昇格

これまで経営企画部に置いていた情報システム室を情報システム部に昇格し、適任者を責任者として配置し、権限と責任の拡大を図るものです。

2. 執行役員の異動(平成26年5月1日付)

氏 名	新役職名
きねもと ひろよし 曽根本 弘好	執行役員 情報システム部長

3. (ご参考) 組織図

株式会社サニックス 組織図 (平成26年5月1日付)

